
 

 

MEHANIZMI PRAĆENJA KVALITETE - ISTRAŽIVANJE, INOVACIJE I TRANSFER 

TEHNOLOGIJE 
 

Odgovornost 

za 

provođenje 

postupka 

Za provođenje ovog postupka odgovorni su prorektor za znanost, tehnologije, 

projekte i međunarodnu suradnju, prodekani za znanost/zamjenici pročelnika na 

sastavnicama, uredi za znanost na sastavnicama 

Opis 

postupka 

Kako je navedeno u Strategiji Sveučilišta u Osijeku glavni cilj istraživačkih 

aktivnosti Sveučilišta u Osijeku usmjeren je na njegovo pozicioniranje kao jakog 

istraživačkog Sveučilišta na području istočne i srednje Europe koje će u 

multidisciplinarnom znanstvenom i kulturnom okruženju proizvoditi nova znanja 

i rješenja doprinoseći održivom razvoju Sveučilišta i društva. Praćenje kvalitete 

znanstveno-istraživačkog rada provodi se sukladno postavljenim ciljevima 

strategije Sveučilišta 2021.-2030. (https://www.unios.hr/wp-

content/uploads/2022/02/strategija-sveucilista_20211124.pdf)4te aktivnostima 

koje su predviđene unutar akcijskog plana za realizaciju strategije.  

1. Postupak praćenja realizacije aktivnosti Akcijskog plana 

Akcijski plan za realizaciju strategije usvaja se za kalendarsku godinu na sjednici 

Senata Sveučilišta. Prikupljanje podataka o realizaciji aktivnosti provodi se 

jednom godišnje, u siječnju za proteklu kalendarsku godinu. Uredi za znanost, 

prodekani za znanost/zamjenici pročelnika prikupljaju podatke o realiziranim 

aktivnostima te ih dostavljaju rektoratu sveučilišta, prorektoru za znanost, 

tehnologije, projekte i međunarodnu suradnju. Prorektor sastavlja objedinjeno 

izvješće o realizaciji Akcijskog plana u poglavlju II. Istraživanje, inovacije i 

transfer tehnologije. 

2. Temeljno financiranje materijalnih troškova znanstvene i umjetničke 

djelatnosti 

Podaci za raspodjelu sredstava za temeljno financiranje materijalnih troškova 

znanstvene i umjetničke djelatnosti i financiranje znanstvene i umjetničke 

djelatnosti temeljeno na rezultatima prikupljaju se u veljači svake godine. Uredi 

za znanost na sastavnicama, prodekani za znanost/zamjenici pročelnika na 

sastavnicama sveučilišta prikupljaju podatke o objavljenim radovima: broj 

radova objavljenih u STEM i DH području, broj radova u bazama WoS i 

SCOPUS, broj Q1 radova, vrijednost znanstvenih projekata zaključenih u 

prethodnoj godini, broj završenih polaznika doktorskih studija ukupno i onih koji 

su izvan sustava visokog obrazovanja. Prikupljeni podaci dostavljaju se 

prorektoru za znanost, tehnologije, projekte i međunarodnu suradnju. Centra za 

unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja prikuplja od sastavnica 

Sveučilišta podatke o FTE zaposlenika koje dostavlja  prorektoru za znanost, 

tehnologije, projekte i međunarodnu suradnju. Na osnovu prikupljenih podataka 

provodi se obračun i raspodjela sredstava koju razmatra Odbor za financije 

Sveučilišta i upućuje Senatu Sveučilišta na konačnu odluku. 

3. Interni projekti Sveučilišta 

Na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku periodično, ovisno o 

raspoloživim sredstvima, se otvaraju interni natječaji za prijavu znanstveno-

istraživačkih i umjetničkih projekata koji se financiraju iz Poslovnog fonda 

Sveučilišta. Programi natječaja vezani su uz teme od posebnog interesa za 

Sveučilište u skladu sa sveučilišnom Strategijom. Projekti prolaze evaluacijski 

postupak prema utvrđenim i objavljenim kriterijima koje je usvojio Senat 

Sveučilišta. Prijedlog liste prihvaćenih projekata izrađuje prorektor za znanost, 
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tehnologije, projekte i međunarodnu suradnju i dostavlja Senatu Sveučilišta na 

raspravu i usvajanje. 

4. Poslijediplomski doktorski studiji 

U okviru poslijediplomskih doktorskih studija prikupljaju se podaci o 

doktoratima stečenim na doktorskim studijima Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. Kontakt osobe svake sastavnice prikupljaju podatke o 

doktorskim disertacijama a zatim se svi podaci prosljeđuju kontakt osobi na 

Sveučilištu. Na osnovu prikupljenih podataka izrađuje se plan promocije doktora 

Sveučilišta koji se usvaja na Senatu Sveučilišta. 

5. Vrednovanje kvalitete znanstveno-istraživačke djelatnosti nastavnika 

Sveučilišta 
Vrednovanje kvalitete znanstveno-istraživačke djelatnosti nastavnika Sveučilišta 

zasniva se na objavljenim radovima, publikacijama, provedenim projektima te 

ostalim aktivnostima ovisno o znanstvenom području rada nastavnika, a koji su 

sukladni važečim zakonskim propisima i dodatnim uvjetima pojedinih sastavnica 

Sveučilišta.  

6. Europska povelja za istraživače i Kodeks o zapošljavanju istraživača - 

Charter & Code  

Europska povelja za istraživače (European Charter for Researchers) i Kodeks o 

zapošljavanju istraživača (Code of Conduct for the Recruitment of Researchers) 

su dokumenti Europske komisije čiji je cilj osigurati ista prava za istraživače bez 

obzira na to u kojoj su europskoj državi uposleni. Europska povelja definira 

prava i obveze istraživača i organizacija u kojim oni rade, a Kodeks o 

zapošljavanju istraživača upućuje na jednakost postupka zapošljavanja prema 

svim istraživačima u Europi i povećanje transparentnosti procesa novačenja i 

zapošljavanja. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku potpisalo je 

Deklaraciju o pristupanju Europskoj povelji za istraživače i Kodeksu o 

zapošljavanju istraživača čime se obvezalo poštivati načela Povelje i Kodeksa te 

uskladiti svoje pravne akte s načelima Povelje i Kodeksa. Sveučilište je do sada 

prošlo nekoliko evaluacija. Zadnja je provedena 2019. godine kada je    

Europska Komisija je Sveučilištu produžila logo izvrsnosti kao potvrdu 

kontinuiranog rada i napretka u znanstveno-istraživačkom radu 
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